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Beitrag von , KungfuMarek” vom 31. Dezember 2023, 15:51

USB3 Ports haben einen USB2 Anteil und einen USB3 Anteil, daher 1x USB3 = 2 Ports.

Bei dir sind alle Ports, als USB3 gemappt. Daher hast du 18 Stick.

Ich weil nicht wie oft es hier schon geschrieben wurde:

Schwarzer USB Port = USB2 = USB 2 Stick einstecken.

Blauer USB Port = USB3 = USB 3 Stick einstecken.

In deinem Screenshot siehst du Port 14 -> Bluetooth. Dieser muss auf internal=255 gemappt
werden. Das ist Port HS14.

Und bei den Ports steht sogar bei USB2 und USB3. Entscheide dich fur 15 Ports und arbeite mit
einem USB2 Stick und USB3 Stick.

https://www.hackintosh-forum.de/forum/thread/58410-i9-x299-hackintosh-macos-14/?postiID=785341#post785341 1



https://www.hackintosh-forum.de/forum/thread/58410-i9-x299-hackintosh-macos-14/?postID=785341#post785341

W Ch\Users\pinoc\Downloads\Windows.exe

# Port Dis 4 #

H very i

USE 3.8 (XHC

at USB 1.1

t USB 1.1
USB 3.8 (XHC

SB2.8 Hub - operating

SB2.8 Hub - oper c
- Bluetooth USB He 0 F ting at USE 1.1
num - ope

https://www.hackintosh-forum.de/forum/thread/58410-i9-x299-hackintosh-macos-14/?postiID=785341#post785341 2



https://www.hackintosh-forum.de/forum/thread/58410-i9-x299-hackintosh-macos-14/?postID=785341#post785341

